

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» з нормативним терміном навчання (на базі повної загальної середньої освіти, строк навчання 3 роки 10 місяців)

Освітня програма представлена на рецензію, яка пропонується для обговорення колективом кафедри механізації виробничих процесів у агропромисловому комплексі та кафедри ремонту машин, експлуатації енергетичних засобів та охорона праці Східноукраїнського національного університету ім. В. Даля, для підготовки фахівців зі спеціальності 208 «Агроінженерія», ОС бакалавр, складається з чотирьох основних розділів зокрема профілю освітньо-професійної програми, переліку компонентів освітньо-професійної програми та їх логічної послідовності, форм атестації здобувачів вищої освіти, вимог до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, матриць відповідності компонентів освітньої програми компетенціям та результатам навчання.

Профіль освітньої-професійної програми складається з мети освітньої програми, характеристики освітньої програми, придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання спеціальних компетентностей, програмних результатів навчання, опису ресурсного забезпечення, шляхів реалізації академічної мобільності.

Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічної послідовності включає в себе, відповідно, перелік компонентів освітньо-професійної програми, структурно-логічну схему їх послідовності вивчення.

При цьому слід звернути увагу на наступне. Спираючись на досвід та тенденції подальшого переоснащення технічними засобами для аграрного виробництва більшу частку займають засоби механізації закордонних виробників технічна документація яких додається іноземною мовою. Таким чином доцільно розглянути можливість збільшити кількість аудиторних годин з іноземної мови.

Зміст розділів «Форма атестації здобувачів вищої освіти» і «Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти», достатньо повно відбивають шляхи забезпечення якості освіти.

Взагалі освітньо-професійна програма складена логічно і може бути надана для подальшого розгляду та затвердженню.

Директор

ТОВ «Агрофірма «ОРШІВСЬКА»

24.03.2023



Рудик І.П.